KOMBINATORICKE ULOHY

PF. 1. Vlajka ma byt sloZena ze tfi rllznobarevnych vodorovnych pruh(. K dispozici jsou barvy
bila, cervena, modra, zelena a zluta. Urcete:

a) pocet vSsech moznych vlajek sestavenych z uvedenych barev;
b) pocet vlajek s modrym pruhem uprostred;

c) pocet vlajek, které nemaji Cerveny pruh uprostred.

PF. 2. Kolik trojcifernych cCisel mGzeme sestavit z Cislic 1, 2, 3, 4, 5 tak, aby se Cislice v zapisu
Cisla:

a) neopakovaly;
b) disla byla suda a Cislice se neopakovaly;
c) Cdisla byla délitelna péti a Cislice se neopakovaly?

PF. 3. (a) Probiha soutéz v pojidani knedlikd. Do finadle postoupilo 7 ucastnik(. Kolik existuje
moznosti, jak téchto sedm ucastnikd mizZe obsadit prvni tfi mista?

(b) ZGstarime u zdvod( v pojidani knedliku. Jak se zméni pocet medailovych umisténi, jestlize
na zavod prijel favorit, ktery vzdy zvitézi?

(c) Jak se zméni pocet moznosti, jestlize vime, Ze zminény , favorit” vidy obsadi néjaké
medailové umisténi?

PF. 4. Kolik trojcifernych cisel mizeme poskladat z cislic {0, 1, 2, 3, 4, 5}, pokud se 7adna
Cislice nesmi opakovat?



